

Baby krém na opruzeniny

Vynikající krém bílé barvy pastovité konzistence, který spolehlivě chrání, regeneruje a ošetřuje pokožku v oblasti plenek před účinky stolice a moči. Obsahuje olej z pšeničných klíčků bohatý na vitamin A a E, lecitin a nenasycené mastné kyseliny, dále zjemňující včelí vosk, oxid zinečnatý, který regeneruje a zklidňuje poraněnou pokožku, a protizánětlivě působící heřmánek. Neobsahuje barviva. Bez konzervačních látek.

Přírodní účinné látky:

Heřmánkový extrakt: látky obsažené v heřmánku azulen a bisabolol působí proti podráždění pokožky a mají protizánětlivé účinky.

Olej z pšeničných klíčků: plnohodnotný rostlinný olej bohatý na vitamin A a E, lecitin a nenasycené mastné kyseliny. Chrání, ošetřuje a regeneruje unavenou pokožku.

Včelí vosk: přírodní vosk ošetřuje pokožku a udržuje ji jemnou a pružnou.

Oxid zinečnatý: látka s protizánětlivým účinkem, obnovuje poraněnou pokožku.

Použití: Ochrana zadečku pokožky dítěte.

Složení: AQUA, ZINC OXIDE, ISOPROPYL PALMITATE, HELIANTHUS ANNUUS SEED OIL, POLYGLYCERYL-3 POLYRICINOLEATE, GLYCERIN, POLYGLYCERYL-3 DIISOSTEARATE, BUTYLENE GLYCOL, PRUNUS AMYGDALUS DULCIS OIL, HEXYLDECANOL, HEXYLDECYL LAURATE, PANTHENOL, BUTYROSPERMUM PARKII BUTTER, CERA ALBA, CHAMOMILLA RECUTITA FLOWER EXTRACT, CITRIC ACID, GLYCINE SOJA OIL, HELIOTROPINE, TOCOPHEROL, ZINC STEARATE, ZINC SULFATE.

Baby tělové mléko

Přirozeně jemné, na pokožce dobře snášené tělové mléko značky Bübchen udržuje kůži hebkou a elastickou, dodává jí znovu vlhkost a promaštění, obzvláště po procedurách s vodou. Lehké složení s bambuckým máslem a panthenolem hydratuje jemnou dětskou pokožku po celých 24 hodin. Mléko Bübchen se rychle vstřebává, zklidňuje pokožku a dodává jí hebkost a vláčnost. Ke každodennímu použití. Rychle se vstřebává do pokožky, příjemně osvěžuje. Bübchen doporučují porodní asistentky a lékaři.

Bez parafinového oleje. Neobsahuje barviva. Bez mikroplastů. Láhev z recyklovaného materiálu. Dermatologicky testováno.

Použití: Pleťové mléko se rychle vstřebává a je ideální pro denní péči o celé tělo.

Složení: Aqua, Helianthus Annuus Seed Oil, Sorbitol, Polyglyceryl-3 Diisostearate, Isopropyl Palmitate, Octyldodecanol, Glycerin, Panthenol, Hexyldecanol, Hexyldecyl Laurate, Butyrospermum Parkii Butter, Caprylyl Glycol, Carbomer, Citric Acid, Dimethicone, Dipropylene Glycol, Disodium Cocoyl Glutamate, Glyceryl Caprylate, Glycine Soja Oil, Heliotropine, Parfum, Propylene Glycol, Sodium Hydroxide, Tocopherol

Baby šampon

Šampon s dobrou pěnovostí a pH neutrální k pokožce jemně a šetrně myje dětské vlásky a usnadňuje jejich rozčesávání. Vytváří bohatou, příjemně vonící pěnu a neštípe do očí. Jemné složení s přírodním heřmánkem šetrně čistí dětské vlasy a pokožku hlavy - bez slz. Dětský šampon Bübchen navíc zajišťuje silné, hedvábné, lesklé a snadno rozčesatelné vlasy. Bübchen doporučují porodní asistentky a lékaři.

- Neobsahuje mýdlo ani barviva
- Bez mikroplastů
- Dermatologicky testováno
- Vegan

Použití: K jemnému a šetrnému mytí vlásků dítěte.

Složení: Aqua, Disodium Laureth Sulfosuccinate, Laureth-3, Glycerin, PEG-120 Methyl Glucose Diolate, Sodium C14-16 Olefin Sulfonate, Cocamidopropyl Betaine, Panthenol, Sodium Chloride, Chamomilla Recutita Flower Extract, Hydrolyzed Wheat Protein, Polysorbate 20, Phenoxyethanol, Sodium Benzoate, Parfum, Citric Acid, Tocopherol.

Baby olej

Olej s obsahem slunečnicového oleje a bambuckým máslem šetrně čistí jemnou pokožku, zklidňuje ji a dodává jí lipidy. Bübchen Baby olej je ideální pro jemné čištění plenkové oblasti a pro uklidňující dětskou masáž. Bübchen doporučují porodní asistentky a lékaři. Je vhodný i k vyčesávání šupinek z vlásků na hlavičce, kde je pokožka velmi citlivá.

- Neobsahuje barviva. Bez konzervačních látek. Bez mikroplastů. Od narození. Obal je z recyklovaného materiálu.

Přírodní účinné látky:

Slunečnicový olej: rostlinný olej bohatý na nenasycené mastné kyseliny.

Použití: Po koupání nebo sprchování zahřejte v dlaních pár kapek dětského oleje. Jemně vmasírujte olej do suché nebo ještě vlhké pokožky vašeho dítěte pro zklidňující péči.

Olejíček je vhodný i pro šetrné čištění při přebalování.

Složení: Helianthus Annuus Seed Oil, Butyrospermum Parkii Butter, Calendula Officinalis Flower Extract, Citric Acid, Glycine Soja Oil, Parfum, Tocopherol

Baby koupel

Dětská koupel je vhodná pro mytí děťátka ve vaně. Zklidňuje podrážděnou pokožku a současně ji chrání a ošetřuje. Bohatá, jemně vonící pěna udělá ve vaně mnoho radosti nejen dětem, ale i dospělým. Přirozený ochranný kyselý plášť pokožky je zachován a pokožka je vláčná i při každodenním koupání. Složení bylo vyvinuto tak, aby minimalizovalo riziko alergií.

Bübchen doporučují porodní asistentky a lékaři.

- dobrá pěnovost, stabilní pěna s velkými bublinami
- obsahuje jemné detergentní látky rostlinného původu
- pH neutrální
- neobsahuje mýdlo
- neobsahuje barviva
- bez mikroplastů
- bez konzervačních látek
- veganské
- vhodné již od narození

Přírodní účinné látky

Heřmánkový extrakt: látky obsažené v heřmánku - azulen a bisabolol - působí proti podráždění pokožky a mají protizánětlivé účinky.

Použití: Je určena miminkům již od narození.

Vystříknete 2-3 silné stříky naší dětské koupele do vody. Pro nejlepší zážitek z koupání doporučujeme maximální teplotu koupání 36°C. Poté si vaše dítě může užívat teplou vodu po dobu 5-7 minut.

Složení: Aqua, Disodium Cocoamphodiacetate, Cocamidopropyl Betaine, PEG-120 Methyl Glucose Dioleate, Glycerin, Panthenol, Chamomilla Recutita Flower Extract, Citric Acid, Coco-Glucoside, Glyceryl Oleate, Heliotropine, Hydrogenated Palm Glycerides Citrate, Hydrolyzed Wheat Protein, P-Anisic Acid, Parfum, Polysorbate 20, Silica, Sodium Chloride, Sodium Hydroxide, Sodium Sulfate, Tocopherol, CI 42051

Baby mýdlo

Tuhé mýdlo s neutrálním pH určené ke každodennímu použití je ideální pro časté mytí pokožky kojenců a malých dětí. Obsahuje heřmánkový extrakt a lanolin (vosk z ovčí vlny), který dodává do umyté pokožky lipidy.

Přírodní účinné látky:

Heřmánkový extrakt: látky obsažené v heřmánku azulen a bisabolol působí proti podráždění pokožky a mají protizánětlivé účinky.

Přírodní oleje: kokosový, palmový a olivový vracejí pokožce potřebné tuky.

Použití: K jemnému čištění pokožky dítěte.

Složení: Sodium Palmate, Sodium Cocoate, Aqua, Sodium Oliviate, Glycerin, Parfum, Sodium Chloride, Glycine Soja Oil, Bisabolol, Chamomilla Recutita Extract, Sodium Thiosulfate, Tetrasodium, Etidronate, CI 77891.